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Цель: обогащение представлений детей о зиме.
Задачи:
Образовательные: формировать знания о времени года – зиме ,учить называть свойства снега; закрепить название геометрических фигур; закрепить знания предметов зимней одежды.
Развивающие: совершенствовать навыки ручного труда; упражнять в  умении согласовывать слова и движения; развивать мышление, наблюдательность , мелкую моторику.
Воспитательные: воспитывать интерес к окружающему миру; умение работать сообща.
Оборудование: картина с изображением зимнего леса, медвежонок - игрушка, снег на тарелочках, изображение  деревьев, нарисованные на листах снежки, обруч, скамейка,  пенопласт крупинки.
Ход НОД.
Рассматривание картины «Зима в лесу».
Ребята посмотрите на картину, что на ней нарисовано? (ответы детей).
Снег кружится, снег ложится.
Снег, снег, снег!
Рады снегу зверь и птица,
И конечно человек.
Раздаётся стук в дверь.  Появляется медвежонок.
Здравствуйте, ребята. Меня зовут Мишутка. Я услышал, что вы говорите о зиме. А я никогда не видел зиму, потому что зимой сплю. Помогите мне, пожалуйста. Я очень хочу узнать, какая она зима?
Ну что поможем медвежонку?
Дыхательная гимнастика.
Какая она зима? Что бывает зимой? Зимой холодно, идёт снег.
Мишутка: А откуда он появляется?
Из снежной тучи падают снежинки. Ребята подуйте на них , чтобы они полетели.
Мишутка: А какой он - снег?
Пальчиковая гимнастика.
Стою и снежинки в ладошку ловлю.
Я зиму и снег, и снежинки люблю.
Но где же снежинки? В ладошке вода,
Куда же исчезли снежинки? Куда?
Растаяли хрупкие льдинки-лучи.
Как видно ладошки мои горячи.
Воспитатель: Ребята, покажите свои ладошки. Приложите их к щечкам. 
Какие ладошки-холодные или тёплые? (Ладошки  тёплые.) Что лежит у вас в тарелочках? (Снег)  Потрогайте его пальчиками. Какой снег? 
Холодный.  А какого  цвета снег? ( Белого) Положите немного снега на тёплую ладонь. Что происходит со снегом?  (Он тает)  Что вы видите у себя на ладошке?  (Воду, снег растаял и превратился в воду)
Мишутка: Ух,  какой холодный снег, даже лапки замёрзли.
А чтобы наши ручки не замёрзли , играть нужно в варежках.
Динамическая пауза «Мы во двор пошли гулять».
Раз, два, три, четыре, пять.
Мы во двор пошли гулять.
Бабу снежную слепили.
 Птичек крошками кормили,
С горки мы потом катались.
И ещё в снегу валялись.
Все в снегу домой пришли,
Съели  суп  и спать легли.
Ребята ,а хотите нарядить дерево  в снежную шубку?
Нужно сначала  намазать ветки дерева клеем и посыпать снег-пенопласт крупинки.   Вот какое снежное дерево получилось.
А можно и поиграть со снегом.  В какие  игры можно играть  со  снегом? (Ответы детей) 
Мишутка: а я никогда не лепил снежки. Поиграйте со мной.  Игра в снежки.
 Мишутка: Ух и наигрались мы. Весело с вами, ребята. Но мне пора возвращаться домой.  Спасибо вам ребята. Теперь я знаю,    какая бывает зима.   До встречи весной.
Итог.
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